



感恩是力量之源

■王振华

雨后的早晨空气清新甜润，柔和的风轻拂着我的脸庞，走进矿山机关大院内，迎面而来的几位阿姨边走边说笑着，“小王，这么早就来上班了，一会儿又要做早操了吧。”“是呀，你们也锻炼了，今天结束的比往日早些。”我微笑着回答阿姨的问话。每天7点50分左右，都会有这样的相遇和问候，我已习惯，并以感恩的心态，享受着这份温馨、愉悦的感觉。

7点55分，是我们每天在矿山机关大院广场内做操的时间，在这之前，阿姨们就在这儿练太极、舞剑、跳扇子舞锻炼身体，她们的时间掌握得非常好，每次我们做操的时候她们的锻炼刚好结束。我有时来得早一些，总会欣

赏这样一幅温馨和美的画面：清晨，一缕温和的阳光照在她们平和宁静的脸上，伴随着舒缓的音乐，她们用手腕转动着剑柄，剑也慢慢转动起来；一会儿，随着轻松的音乐响起，红色的扇子在空气中翩翩舞动。我想，此刻她们正以一颗感恩的心，享受着风和日丽、空气清新的日子。

一年又一年，平淡的生活需要一颗感恩的心来创造，一颗感恩的心需要生活来滋养。“谁言寸草心，报得三春晖。”目前，太钢面临着前所未有的困难和挑战，打赢生存保卫战，每一名太钢人都承担着不可或缺的重要职责，每一名太钢人都应有自己的努力。要进一步认清形势，坚定信心，尽责至善，团结奋进，每

一名太钢人都要有一颗感恩的心。只有心存感恩，才会增强主人翁意识，才会把太钢的事当作自己的事，才能立足岗位找差距、补短板，才会想方设法深挖降本潜力，才会将自己从事的工作尽心尽力做到最好，全公司上下心往一处想、劲往一处使，才会形成强大的力量，全力打赢生存保卫战。

感恩是快乐、幸福生活的力量之源，崭新的生活会因为我们的感恩而变得更加充实和明媚；感恩是我们克难奋进、敢于担当、勇于创新、积极作为的力量之源，一个个难题会因我们的感恩迎刃而解。让我们常怀感恩之心，在温暖中感受美丽的人生。

公司员工话奥运 努力成就梦想

■闫慧娟

里约奥运会上各国选手们争金夺银，捍卫荣耀。中国健儿们全力拼搏，勇创佳绩。喜看乒乓球赛场中国军团稳操胜券的霸气；共睹跳水梦之队超群的实力；感受田径赛场上老将新手带来的突破惊喜……相伴奥运，关注奥运，在奥运盛会中我们收获了感想与感动。

坚持不懈，拼搏奋斗，不断创新，追求卓越，突破自我。中国选手们一次次挑战高难动作，在创新、完美中实现梦想。中国健儿们一次次为国人带来惊喜：女子链球老将张文秀以个人赛季最好成绩收获银牌，实现中国选手在奥运会该项目上的最佳战绩；三级跳远男选手董斌用一枚宝贵的铜牌创造中国在此项目上的新历史；中国女排从小组赛中的艰难出线到逆转夺得奥运金牌，完美诠释了全力以赴、攻坚克难的女排精神。

奥运五环下，全世界共追求、共突破、共梦想。我们弘扬奥运精神，就要把奥运精神融入自己的日常工作中，面对当前严峻的形势，我们没有退路，要像奥运健儿们那样热爱自己的岗位，立足本职，迎难而上，勇于创新，争当行业状元和岗位能手，在平凡的岗位上创造不平凡的业绩，为企业打赢生存保卫战作出更大的贡献。

让女排精神在岗位闪光

■李静

北京时间8月21日上午9点15分，2016年里约奥运会女排决赛打响，中国女排迎战塞尔维亚女排。经过四局对决，最终中国女排3:1力克塞尔维亚女排，夺得本届奥运会冠军。

中国女排在本次奥运会被分入“死亡之组”，六队中有五队的水平相差无几，但出线只有4个名额。纵观中国女排在本届奥运会上的表现，先以两胜三负，小组第四的身份闯入八强，后完成了对巴西、荷兰等强队的逆袭，进入决赛并完美夺冠。每一分的取得都付出了女排姑娘们辛勤的汗水和共同的努力，她们创造了奇迹、创造了不可能，这是女排精神的生动体现。

郎平说，女排精神不是要赢得冠军，而是有时候知道不会赢，也竭尽全力。你一路虽走得摇摇晃晃，但站起来抖抖身上的尘土，依旧眼中坚定。人生不是一定会赢，而是要努力去赢。在钢铁行业低迷的形势下，太钢人应该学习她们无私奉献、团结协作、艰苦创业、自强不息的精神。结合岗位实际外抓市场、内抓质量；外抓用户、内抓效率，用质量和效率赢得市场，走出困境，让奥运精神在工作中传承，让女排精神在岗位上闪光。

用实力打好每个球

■赖莉梅

随着惠若琪用力一击，赛场内外一片欢呼，这是中国女排继2004年雅典奥运会后，时隔12年再次晋级决赛，最终拔得头筹。举国上下，为之振奋，女排精神再一次直抵人心，让我们热泪盈眶。而这一路走来，从连连苦战到勇夺冠军，这群带着梦想在赛场上团结奋斗、顽强拼搏的年轻姑娘们不抛弃、不放弃，完美地诠释了女排精神。

有人说是女排精神一直支持着中国女排从八强走到冠军，但是郎平却主动给“精神”卸下了光环，她说“单靠精神是不能赢球的”。是的，成功从来不是只靠精神就能取得的。实力，一直是笑到最后的最佳砝码。面对钢铁行业严峻的形势，作为企业的一分子，如何为我们的企业添一块砖，加一片瓦，不仅需要女排精神的激励，更需要用知识、技能等实力来夯实基础。我们要不断加强学习，并学以致用，把所学成果用于工作中。一切工作都不是纸上谈兵，只有把每一个想法都付诸实践，才能让实践证明实力。我们要像女排姑娘在奥运赛场发挥自己的实力打好每一个球一样，在自己的工作岗位上为企业发展贡献自己的力量。



厂区飞瀑 刘宝宝 摄



用心做好每个细节

■孙庆来

生活和工作中的一切原本都是由细节构成的，决定成败的也必将每个细节。因此，细节的竞争才是最终和最高的竞争。今天，随着社会分工越来越细致和专业化程度越来越高，一个要求精细化管理和生活的时代已经到来。

一次，我在录入数据过程中，因为只保留了小数点后两位数而使结果出现了偏差，这时主管领导把技术规程和原始数据拿出来，帮我一一进行核对查找，发现有一个钢种的成分值登录时比规程要求高了千分之五，就是这千分之五的偏差导致了合格率的降低，当时自己感到非常惭愧。在日常工作中，从每个数据的录入、核对，到小数点后保留位数，这些看似简单的小事，只要你认真去做了，我想也可以说是做了件大事。只要你在工作中认真处理好每一个细节，那么你的工作将会更加完美。

安全

■王国荣

安全是希望
她憧憬着美好的未来
安全是画笔
她描绘着精彩的生活
生命如火
燃烧着炽热的光芒
生命是最绚丽的至尊珍宝
安全就是生命
安全为了你我他
安全孕育着发展
要强化安全责任意识
认真践行“珍爱生命、我要安全”的诺言
时刻严守“红线”和“底线”
坚决打好“三反”歼灭战
共同建设平安和谐的美丽家园